



УКРАЇНА

БАРСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАРСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

# Р І Ш Е Н Н Я

10 сесія

8 скликання

11.07.2017р.

Про надання дозволу на збір  
вихідних даних та виготовлення  
проектно-кошторисної документації

Розглянувши звернення директорів навчальних закладів №1, №2, №3 про надання дозволу на виготовлення ПКД на будівництво спортивних майданчиків із штучним покриттям на території шкіл, відповідно до ст. 26 Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності». «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння будівництву», постанов Кабінету Міністрів України від 13.04.2011р. №461 «Питання прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів), від 13.04.2011р. №466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт, від 23.05.2011р. №553 «Про затвердження Порядку здійснення архітектурно-будівельного контролю», від 11.05.2011р. №560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України, наказ від 16.05.2011р. №45 «Про затвердження Порядку розроблення проектної документації на будівництво об'єктів», враховуючи обмежене фінансування та відсутність спортивної зали в ЗОШ №4, міська рада ВИРШИЛА:

1. Надати дозвіл Барській міській раді на збір вихідних даних та виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям на території Загальноосвітньої школи I-III ступенів №4 по вул. Героїв Майдану, 5 в м. Бар Вінницької області».
2. Проектно-кошторисну документацію виготовити згідно з вихідними даними на проектування з дотриманням вимог державних стандартів, норм і правил, затвердити її згідно чинного законодавства.
3. Приступити до виконання будівельних робіт після реєстрації декларації про початок виконання будівельних робіт.

Міський голова

А.А. Цицюрський

Секретар міської ради Подуфалов В.М. \_\_\_\_\_  
Начальник відділу МА ЖКГ  
Подельнюк О.М. \_\_\_\_\_  
Начальник відділу  
з юридичних питань Чубар О.В. \_\_\_\_\_